

— Az iparos iskolák elnevezése. A vallás- és közoktatási miniszter tapasztalván azt, hogy az iparos, valamint a kereskedő tanulók iskolái az iskolafeltartók és iskolai felügyelő bizottságok által az 1893. évi rendelettel kibocsátott szervezeti elv értelmében elnevezésükkel jellemezzék, mint a hivatalos lap ma számra írja, felhívja a kir. tanfelügyelőre, utasítsa a tanterületéhez tartozó iparos és kereskedő tanonciskolák felállítását és felügyelő bizottságait, hogy ezen iskolák elnevezésében minden más czímzés mellőzésével „iparos tanonciskola”, illetőleg „kereskedő tanonciskola” címet használják.

— Dumas utóda a franczia akadémiában. Az egész párisi tudományos és irodalmi világ azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy ki lesz Dumas Sándor utóda a franczia akadémiában. **Waldeck-Rousseau** emlegették, a ki azonban kijelentette, hogy nem jelölt magát. A „Journal de Debats” **Daudet** Alfons mellett szól föl, a ki már évek óta harczal áll a halhatatlanságok. A nevétől hirtelen vélemény szerint a harcz nem más, mint gúnyos dicsőítés, a melyet Daudet már abban hagyhatna, a nélkül, hogy presztigijét ártana.

— Hírlapírók értekezése. E hó 8-án tartják meg tudvaleg a vidéki hírlapírók értekezését Budapesten az „Othon” helyiségében. Erre érkezőknek megállapított a vidéki hírlapírók szervezete és országos segedélyegyesület. Vasárnapi délután **Daniel** Ernő kereskedelmi miniszter meghívására a milleniumi kiállítást megemlékező díjazás részeként a tisztelőtök rendezésére kiállított ebéd. Az értekezlet az Othonban d. u. 5 óra körül tartják meg, a melyre meghívják a fővárosi hírlapírókat is.

— Brutális örmester. Alig pár héttel ezelőtt történt Debreczenben, hogy egy pórtároltost a kiképzés alkalmával felhívta veret, és tegnap ismét hasonló eset fordult elő az oda való huszári esküvőnél. **Olajos** János örmester a gyakorlaton valami esélyeséért meggaragudott **Dobyn** János pórtároltost a sárlével egy fejbe ütötte, hogy a szerencsétlen embernek dobtárgyát megrepít és eszméletlenül került el a földön. A szűz paramon azonnal elfogott Dolyt, a ki most a kerület börténben várja méltó büntetését.

— Rablőgylősségi kísérlet a vasuti kocsiban. A Nancy-Páris köz közlekedő expresszon első osztály kocsijában rablőgylősségi kísérletet meg, a kocsisok egyetlen utasán, **Freulon** vasuti mérnökön. Epernyeben, a mely két áruháza van Páris előtt, fel szállt a kocsiba egy hiányosan öltözött egyén. A mérnök eleinte azt hitte, hogy tekintettel a rövid időre, a melyt a vonat Eperny állomáson töltött, az idegennek nem volt már ideje más kocsiba állni. Nemsokára azonban a mérnök elárulta, egyszerre csak hatalmas ütést kap a fejére, a melytől a vér egészen elborította és gégéjét egy erős kő szeszoritva tartotta, úgy hogy a megfűlés veszélyének volt kitéve. Annyi lejekjelente még volt azonban, hogy állása a veszélyes helyzetet, a melybe jutott s így szót ellőtte ál ómérnyőhöz: »Szerencsétlen ember, maga engem valami gazdag lórnak tart, pedig nem vagyok egyből mint egy szegény vasuti hivatalnok. Erre a nem várt fordulatra a merénylő elérészette áldozatát és kinyeltem kért tőle. A vonat ezalatt Párisba ért és a megtört bűnöst átadták a rendőrségnek. Zsebében mindössze egy frankot találtak. Kihallgatása alkalmával azt vallotta, hogy **Delestrée** hívják és azzal a szándékkal ültette fejbe ütötte, hogy tőle vasuti jelvényt elvegye. A merénylőt a kocsiban levő 23 kilogram súlyú meglövő üveggel követte el. A mérnök sebe súlyos ugyan, de talán megmenthető lesz az életnek.

— Talált szobor. A budavári Mátyás-templom munkálatai közben a falhasztdánya melyben egy vörös márvány faragott melleszobor bukkantak. Imádkozó által ábrázolt a szobor és talpazatát is a mondat olvastól: »Misereere mei Deus!«. A talált szobor egyelőre a Mátyás-templom építési irodájában helyezték el.

— Egyházi gyűlés. A dunamélti ref. egyház presbitériuma e hó 10-án délután 5 órakor a ref. főgyűlésműködésében gyűlést tart, melynek tárgyai: áldottelviszágadás, költségvetés és a budai papválasztás ügye.

— Egy leányiskola látogatása a coganagvárban. Mint a Fiumben megjelenő »Voce del Popolo» 2126. száma írja, néhány nap előtt az itteni felső leányiskola hallgatója, a tanítástól vézesse által meglátogatták a **Plau** és **Tarsu** coganagvárát, annak minden osztályát és az ott látathó készülékeket apróra szemleltek és pedig leginkább a lejáró készületeket, a mely alkalommal alaposan megbeszéltek a lejáró folyamatait. Végül megköszönték a gyár speciális termékeit, a **Quarve-ro-brandy**-t s az a bajos látogatás térsége annyira meggyőzte, hogy tőben nyitlan kifizetési elvégzésüket és elhatározták, hogy a mint házi asszonyok lesznek, vendégségbe csak ilyen kitűnő italról traktálnak.

— Rejtélyes gyilkosság. Titokzatos esetről ad hír háromszékmezei árkosi levelek. Az odaváló német **Révész** Sándor árkosi birtokos nagy hőhalmaz között egy ember hestere bukkant, a ki minden jel szerint gyilkosságát esett áldozatát. Koponyája teljesen egész volt vagdálva, mintha fegyveres emberrel volt vívott harczban esett volna el. A gyilkosság híre egyszerre elterjedt a faluban s tömegesen vonult ki a nép a helyszínre. A halottás részéről esemlék és orvosok szálltak ki, hogy a halottas megvizsgálják és a nyomozást megkezdjék. A halottas sepszentgyörgyi-és központi most épülő vasútvonalnak Sepszentgyörgy és Glódfalva között levő szakasza mentén feküdt, a miből azt következtetik, hogy a gyilkosságot vasuti munkások követték el.

— A magyar osztályorszájak főgyűléseinek azonn eljávása. Hogy a huszadik tartama alatt is árulják a sorjegyzéket, a közbizonyosság a magyar országgyűlési választásokról, **Háiteze Királyi** egy részleges osztályorszájak felállítására, hogy ezen országgyűlési választások felállítását illetően, levelet intézett hozzákn, melyben azt, különben az összes sorsjegyzékek alkalmazását eljárást a következőkben magyarázza meg: Összesen 21.499 nyeresémet kerül kisorsolásra. Miből most napjantól csak körülbelül 2500 nyeresémet huzatik ki, még mindig marad pld. a második napra 19.000, a harmadik napra 16.500 nyeresémet és így tovább, a kisorsolásra. Még mindig igen nagy tehát a nyeresémeti esély minden, még ki nem huzott sorjegyzé részére, a mi esetleg azáltal is fokoztatott, ha nem mindjárt az első napokban huzatik ki a legnagyobb nyeresémetek a szerencsésekékből. Azonkívül olyan sorjegyzékt birtokosaink, a mely sorjegyzéket kis nyeresémetű huzattak, azáltal, hogy ezen nyeresémet rögtön kifizetik, alkalmuk van arra, hogy még ugyanabban a húzásban egy nagyobb nyeresémet kiállításával véssenek részt.

— A pozsonyi év. ev. lyeuon története ez. monografija előfizetés ideje f. hó végéig lejár. Azonlat csak bolti áron kapható. Kik előfizetésre szülőket ívet kapnak, ezt f. hó 31-ig a lyeuon igazgatójához visszakielndi sziveskedjenek. A volt tanítványok — kiknek száma csak az utolsó husz évet számitva több, mint 8000 — az intézet iránt tartozó hálójukat tényleg az előfizetéssel nyilváníthatják legalkalmasabban. Előfizetés ár: 2 ft 50 kr; — f. hó 31-ig a lyeuon igazgatójához intézendő.

— Rovid hírek. **Aradon** a szegény tanulókat segélyező egyesület 240 tanulót ruháztott fel a polgári iskola disztertnében. — **Kauzdinon** az anyakönyveztetélen 15 nazarénus jelentkezett házasságkötésre. E házasságok által 40 törvénytelen gyermek lesz törvényesítve.

— A Lepsény-tüntetés következménye. A főkapitány — mint értesülést — kinyomozta azt a „bizottságot”, a mely a Szegedről hazakerkezett Lepsényi mellett a tüntetés rendezte. A rendőrség az egész nevort beterveztette a királyi ügyészhez, a mely most a bűntudja a bizottság tagjai ellen az eljárását.

— **Hegyi Aranka visszatérése.** Feledhetlen lélekemelő este volt a népszínház. Olyan előadás volt az, a melyen a közönségnek csaknem akkora aktív szerep jutott, mint az ábrázoló művészeknek s a melynek jelentősége messze túlszárnyalja a közönséges színház esték jelentőségét.

— **Hosszú számítások** után ma lépett föl **Hegyi Aranka** a népszínházban, a honnan egy olyan rendeztergette ki, amely a hazonszépimét egyebet nem ösmer s a mely a hála és kegyelet fogalmán egyszer s mindenkorra tulleszi magát. Áldozata lett a direktorium diplomatájának, a melyre hűzelés volna mondani, hogy **szeresedjék**, mert a szeresedjében nem szóltat rendszer megnyilatkozni. A direktorium magtársaságban azonban van rendszer,

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mondja, hogy amikor az ismeretlen betolta a szobába, kivette, hogy az illető elegáns öltözött, ki barna bajszú fiatal ember volt. A rejtélyes ügyben a rendőrség nyomoz.

— **Schicht** György augsági evez, melynek gyártmányát az egész monarchiában közkedveltséggel részesülnek, legújabb időben egy szeszepantán lecsört forgalomba, **Kulesz-rédegyével**, mely a többi szappan-fajta közül azáltal tűnik ki, hogy egy szabadalmazott készületek segítségével meg folyékony állapotban teljesen vitelenített. Ez az új készületek tehát megtakarítja a házi asszonyoknak a szállítás veszélyét és a szállítás okozta súlyosságát; ezersint nem szükséges többször szállításról nagymennyiségű szappant gosszelalmozni s azok kiszáradását bevárni; a Schicht-féle szappannak akkor tökéletesen száraz, amikor a gyárból kikerül. Hogy pedig a Schicht-féle szappannak már önmagában is kifogástalan és legjobb minőségű, arról kezeskedik a cég régi jó hírneve és ismert szőlősdésa.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mondja, hogy amikor az ismeretlen betolta a szobába, kivette, hogy az illető elegáns öltözött, ki barna bajszú fiatal ember volt. A rejtélyes ügyben a rendőrség nyomoz.

— **Schicht** György augsági evez, melynek gyártmányát az egész monarchiában közkedveltséggel részesülnek, legújabb időben egy szeszepantán lecsört forgalomba, **Kulesz-rédegyével**, mely a többi szappan-fajta közül azáltal tűnik ki, hogy egy szabadalmazott készületek segítségével meg folyékony állapotban teljesen vitelenített. Ez az új készületek tehát megtakarítja a házi asszonyoknak a szállítás veszélyét és a szállítás okozta súlyosságát; ezersint nem szükséges többször szállításról nagymennyiségű szappant gosszelalmozni s azok kiszáradását bevárni; a Schicht-féle szappannak akkor tökéletesen száraz, amikor a gyárból kikerül. Hogy pedig a Schicht-féle szappannak már önmagában is kifogástalan és legjobb minőségű, arról kezeskedik a cég régi jó hírneve és ismert szőlősdésa.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mondja, hogy amikor az ismeretlen betolta a szobába, kivette, hogy az illető elegáns öltözött, ki barna bajszú fiatal ember volt. A rejtélyes ügyben a rendőrség nyomoz.

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mondja, hogy amikor az ismeretlen betolta a szobába, kivette, hogy az illető elegáns öltözött, ki barna bajszú fiatal ember volt. A rejtélyes ügyben a rendőrség nyomoz.

— **Schicht** György augsági evez, melynek gyártmányát az egész monarchiában közkedveltséggel részesülnek, legújabb időben egy szeszepantán lecsört forgalomba, **Kulesz-rédegyével**, mely a többi szappan-fajta közül azáltal tűnik ki, hogy egy szabadalmazott készületek segítségével meg folyékony állapotban teljesen vitelenített. Ez az új készületek tehát megtakarítja a házi asszonyoknak a szállítás veszélyét és a szállítás okozta súlyosságát; ezersint nem szükséges többször szállításról nagymennyiségű szappant gosszelalmozni s azok kiszáradását bevárni; a Schicht-féle szappannak akkor tökéletesen száraz, amikor a gyárból kikerül. Hogy pedig a Schicht-féle szappannak már önmagában is kifogástalan és legjobb minőségű, arról kezeskedik a cég régi jó hírneve és ismert szőlősdésa.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mondja, hogy amikor az ismeretlen betolta a szobába, kivette, hogy az illető elegáns öltözött, ki barna bajszú fiatal ember volt. A rejtélyes ügyben a rendőrség nyomoz.

— **Schicht** György augsági evez, melynek gyártmányát az egész monarchiában közkedveltséggel részesülnek, legújabb időben egy szeszepantán lecsört forgalomba, **Kulesz-rédegyével**, mely a többi szappan-fajta közül azáltal tűnik ki, hogy egy szabadalmazott készületek segítségével meg folyékony állapotban teljesen vitelenített. Ez az új készületek tehát megtakarítja a házi asszonyoknak a szállítás veszélyét és a szállítás okozta súlyosságát; ezersint nem szükséges többször szállításról nagymennyiségű szappant gosszelalmozni s azok kiszáradását bevárni; a Schicht-féle szappannak akkor tökéletesen száraz, amikor a gyárból kikerül. Hogy pedig a Schicht-féle szappannak már önmagában is kifogástalan és legjobb minőségű, arról kezeskedik a cég régi jó hírneve és ismert szőlősdésa.

— **Homes és Fey a szűzitán előtt.** Egy sokszínű falragaszt bámulnak most az emberek, mely a Homes és Fey művészarának a szűzitán előtt tartott előadását ábrázolja. A »Times» arról adatai idején a következőket írta: **Dacára** annak a keleti elzárkózottságnak, mely a férfiaknak a hölgyek palotájába való bejelenését tiltja, a szűzitánok és hölgyeknek a szűzitánok iránti érdeklődése oly nagyfokú volt, hogy az engedélyt egy elodásra megadták. A művészarok azon semleges szobákba vezették, mely a hölgyek lakásának részétől helyiségét képezi s itt a szűzitán szemellett kellett készületek elhelyezni. A háremhölgyek egy arany sodrönyből készült részszal mögött legelzen elfolyótalva foglaltak helyet. A terem közepén a szűzitán fényes kísérettel foglalta el, a ki a téményszerű előadás után legmagasabb elismerését fejtette ki művészar párnak.

— **Összokaszabott huszár.** Az éjjel az államvasutak **Köbánya-hízalada** állomáson az egyik munkás-zobákba vértől borítottán támoogyott be a 15-ik huszár ezred egyik közembere. Fején olyan seb tátoogyott, hogy az **aggyeleje látszott**. A szobában szó nélkül összeesett, életveszélyes sebet a mentők bekötözték, azután a kórházba szállították a hűszár. Valószínű, hogy verekedés közben a társai cühelték ráj a nagy sebet.

— **Munkásgyűlés.** A jövő vasárnapon a budapesti asztalos-munkások nagy gyűlést tartanak a vig-uteza 16. számú helyiségben. A gyűlésen a szervezkedéssel s az asztalos betegeggyel együtt igazgatóság ügyeiről fognak értekezni.

— **A gyárosné sajtópöpre.** Abban az időben, amikor a kórhányi pénzhámsított nyomára jöttek, több lap azt írta, hogy a bandáj **Medunáné-Kiser** Gizella össze-kötötesben állott. A nevezett gyárosné e miatt sajtópöpről indított **Dercényi** Deszú hirlapra, a »Szabad Szó» munkatársa ellen, a melynek tárgyalása mára volt kitűzve a budapesti esküdtörök elé. Minthogy azonban a felek időközben kibékültek, a sajtóbizottság megszüntető határozatot hozott.

— **Rejtélyes eset.** **Depiny** Ferenc götzárosi társasági hivatalnok 28 éves felesége, született **Baroka** Teréz ma rejtélyes esetről tett panasza a rendőrségen. Azt panasolta ugyanis, hogy tegnap délután öt órakor egyedül volt otthon szalag-uteza 20. sz. a lakásán s amikor kinyitotta a bezárt ajtó, hogy a folyosóra kimenjen, valaki rögön tartotta, egy fekete kendővel leterítette a fejét s azután betolta a szobába. Itt földre nyerte, összekötötte spárgával a kezét-lábait és német nyelven kérte, hogy »Hol a pénz?». Az asszony azt mondta, hogy nincs, mire az ismeretlen meppozta. **Depinyé** kiabálni kezdett az idegen elszaladt, anélkül hogy valamit elvitt volna. **Depinyé** tanukat is nevezett meg, de ezek, **Csekay** József utcaezersé és **Landwein** Erzsébet takarító, csak kiabáltak halottak, látni azonban nem láttak senkit. Az asszony azt mond

